

Ostrava 04.02.2022

Pozvánka na 134. schůzi rady města konanou dne 08.02.2022

Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 134. schůze rady města konané dne 08.02.2022	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor
RM_M 1	Žádosti o poskytnutí neinvestičních účelových dotací v oblasti kultury z rozpočtu statutárního města Ostrava	Vladimír Polák, předseda komise kultury rady města
RM_M 2	Návrh na udělení slevy z nájmu bytu č. 5 a bytu č. 1 v domě na ul. Střelniční 75/8, Ostrava-Moravská Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 3	Návrh na poskytnutí neinvestičních účelových dotací z rozpočtu města a uzavření veřejnoprávních smluv	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 4	Návrh na uzavření smlouvy s dodavatelem Ostravské městské lesy a zeleň, s.r.o. na realizaci náhradní výsadby a související následné péče pro ORG 3138 „Cyklistické řešení na ulici Na Rovince“	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 5	Návrh na uzavření Dodatku č. 1 Smlouvy o dílo na realizaci stavby "Rekonstrukce ČSOV Hlučínská - II. etapa"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 6	Návrh dodatku č.9 ke Smlouvě na poskytování služeb elektronických komunikací č. 0153/2011/IT se společností OVANET a.s.	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu

RM_M 7	Návrh na uložení odvodu do rozpočtu statutárního města Ostravy za porušení rozpočtové kázně právnické osobě Domov Sluníčko, Ostrava - Vítkovice, příspěvková organizace	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 8	"Odkanalizování jižní části Svinova", návrh na uzavření Dohody o utvrzení závazků z Dodatku č.2 ke Smlouvě o dílo č. 2958/2019/OI/VZKÚ	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 9	Vyhlášení programu na poskytnutí účelových neinvestičních dotací na ozdravné pobyty v období od 01.11.2022 do 30.04.2023	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 10	Návrh na uzavření smlouvy o dílo na zhotovení stavby veřejného osvětlení	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 11	Návrh na souhlas s umístěním stavby a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti pro oprávněného CETIN a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 12	Návrh na záměr města neprodat nemovité věci v k.ú. Poruba-sever a v k.ú. Poruba, vše obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 13	Návrh na poskytnutí investičního a účelového neinvestičního příspěvku dvěma příspěvkovým organizacím v oblasti sociální péče	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 14	Akční plán na rok 2022 Koncepce rozvoje kultury SMO	Mgr. Barbora Stankušová, vedoucí odboru kultury a volnočasových aktivit
RM_M 15	Návrh na vyhlášení výběrového řízení na poskytnutí peněžních prostředků na jednoleté projekty v oblasti kultury realizované v roce 2022 z rozpočtu statutárního města Ostrava	Vladimír Polák, předseda komise kultury rady města
RM_M 16	Úprava rozpočtu	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 17	Návrh na záměr města neprodat nemovité věci v k.ú. Svinov, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 18	Vyhodnocení nabídek - proluka "Palác Sitte"	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 19	Návrh na uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo a smlouvě příkazní č. 3073/2020/OI/VZ	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního

- RM_M 20 Návrh koupit část nemovité věci v k.ú. Hrušov, obec Ostrava Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
- RM_M 21 Žádost obchodní společnosti Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o., o navýšení účelové dotace na realizaci 12. ročníku projektu Vánoční kluziště!!! Ing. Jaroslav Kovář, jednatel společnosti Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o.
- RM_M 22 Zapojení Statutárního města Ostravy do mezinárodního projektu MECOG-CE, zaměřeného na posílení metropolitní spolupráce a řízení ve střední Evropě Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
- RM_M 23 Návrh na uzavření smluv o věcných právech k cizím pozemkům v souvislosti se stavbou "Rekonstrukce VO oblast Elzy Trioletové" a se stavbou "Revitalizace parku U Boříka v Nové Vsi", u kterých statutární město Ostrava provádí funkci investora Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
- RM_M 24 Návrh na zahájení jednání ve věci nabytí nemovitých věcí v k. ú. Třebovice ve Slezsku, obec Ostrava Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
- RM_M 25 Ocenění pedagogů u příležitosti Dne učitelů 2022 Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu
- RM_M 26 Dohoda o ukončení smluvního vztahu Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
- RM_M 27 Návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o realizaci přeložky nadzemního vedení NN s ČEZ Distribuce v souvislosti se stavbou ORG 3296 Zajištění svahu na ul. 26.dubna Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
- RM_M 28 Návrh na záměr města vypůjčit části pozemků v k. ú. Dubina u Ostravy, obec Ostrava, návrh na záměr města pronajmout část pozemku v k. ú. Heřmanice, obec Ostrava Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
- RM_M 29 Návrh na záměr města prodat a neprodat nemovité věci v k.ú. Michálkovice, obec Ostrava Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
- RM_M 30 Akční plán udržitelné energetiky a klimatu SECAP (2030) statutárního města Ostrava a návrh na úpravu závazku úspory emisí vůči Paktu starostů a primátorů Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje

- RM_M 31 Návrh na poskytnutí mimořádné účelové neinvestiční dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy pro rok 2022 Ostravské univerzitě na realizaci projektu „Podpora katedry psychologie Filozofické fakulty Ostravské univerzity-dlouhodobá spolupráce se statutárním městem Ostrava“ Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu
- RM_M 32 Žádost společnosti JANKOSTAV s.r.o. Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
- RM_M 33 "Ostravica" - odpověď na návrh společnosti Tyršova 6, a.s. Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
- RM_M 34 Návrh na záměr pronájmu části užitného prostoru v kolektoru Poděbradova, v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

Seznam materiálů zvláštní povahy:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_VZ 1	Přístup do právního informačního systému Beck-online na období od 03/2022 do 02/2023	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 2	Veřejná zakázka "Rekonstrukce kanalizace ul. Jahodová", poř. č. 207/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek

Organizační záležitosti

Ing. Tomáš Macura, MBA

primátor statutárního města Ostravy